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INTERPELLANZA 

Il Congresso di Stato con delibera n. 15 del 13 agosto 2018 ha adottato il 
progetto artistico della 16° edizione dell'evento "II Natale delle Meraviglie 
2018", che si svolge come di consuetudine dai primi giorni di dicembre fino al 
6 gennaio dell'anno dopo. 

La delibera dà mandato di sviluppare il progetto complessivo in sinergia 
pubblico-privato e visto il progetto artistico denominato "Il Natale delle 
Meraviglie Accende le Emozioni", il Congresso di Stato, sentito il riferimento 
del Segretario di Stato per il Turismo, dopo aver visionato il progetto ideato 
dalla Società Next Time S.r.L , dal quale, ritiene, che si evinca la capacità 
tecnico-professionale e visto il sostegno dell 'U.S.O.T., ha dato mandato alla 
società sopracitata di verificare la fattibilità e l'organizzazione del progetto 
dalla stessa presentato. 

Considerato che nel tempo sono state svolte ben 15 edizioni e tutte con un 
risultato positivo in termini di presenze e di organizzazione e che comunque 
da parte dell'Ufficio del Turismo c'è sempre stata la supervisione 
sull'iniziativa, interpello il Governo per conoscere: 

a) se è stata una commissione o la Segreteria di Stato per il Turismo a 
scegliere la Società Next Time S.r.l.; 

b) se ci sono ulteriori motivi che hanno portato a preferire la Società Next 
Time S.r.l. ad altre ; 

c) e ricevere copia del progetto artistico; 
d) la quantificazione del costo totale , al momento anche sommano, 

dell'evento; 
e) chi ha la principale responsabilità dell 'evento e in quale misura 

economica/finanziaria partecipa lo Stato, considerato che il progetto 
deve essere realizzato in sinergia pubblico-privato; 

f) chi ha il compito di reperire gli Sponsor; 
g) se ci sono stati incontri ufficiali con le Associazioni di Categoria; 
h) il motivo che ha portato a rifiutare il progetto della Società Diva Digitai 

Srl · , 
i) se anche per questa manifestazione si è previsto o ipotizzato il 

pagamento del biglietto di ingresso. 
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